中文简体 BIG5 🖟 བོངལག ﴿ فَيَغُوْرِجِهُ 조선어 하나씨와 Sawcuengh ENGLISH 🖯

中国共产党新闻 >> 高层动态

何勇强调:加强廉政教育基地建设 推进反腐倡廉教育工作

2010年12月23日08:13 来源:人民网-《人民日报》

【字号 大 中 小】 打印 留言 社区 网摘 手机点评 纠错 E-mail推荐:

提交

人民网北京12月22日电 (记者姜洁)第一批全国廉政教育基地座谈会暨授牌仪式今天在北京举办,中共中央书记处书记、中央纪委副书记何勇出席并讲话。何勇强调,要充分发掘中华民族优秀廉政文化,继承发扬我们党的优良作风和崇高精神,加强廉政教育基地的建设,充分发挥其在反腐倡廉教育中的重要作用,更好地激励、教育和引导党员干部严以律己、廉洁从政,积极投身于中国特色社会主义伟大事业。

何勇指出,党的十六大以来,在党中央、国务院坚强领导下,各级党委、政府和纪检监察机关加强以保持党同人民群众血肉联系为重点的作风建设,加强以完善惩治和预防腐败体系为重点的反腐倡廉建设,党风廉政建设和反腐败斗争方向更加明确、思路更加清晰、措施更加有力。我们党在反腐倡廉建设实践中,始终注重对党员干部特别是领导干部的反腐倡廉教育,取得了明显成效。但也要看到,我们党正面临着长期执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验,社会思想观念越来越多元多样多变,反腐倡廉教育面临许多新情况新问题。这就迫切要求进一步加强反腐倡廉教育工作,增强教育的针对性和有效性,提高教育的科学化水平。

何勇指出,加强廉政教育基地建设,是创新反腐倡廉教育方式的具体体现,是推进廉政文化建设、健全反腐倡廉教育长效机制的重要途径。这次命名的全国廉政教育基地,从不同侧面、不同角度生动记录了我们党清正廉洁的优良传统,全面展现了当代中国共产党人勤政廉政的崇高精神。要注重拓宽视野,把廉政教育基地建设与各类爱国主义教育基地、青少年传统教育基地、精神文明教育基地等建设结合起来,把廉政教育融入全党宣传教育之中。要丰富精神内涵,完善基础设施,充实廉政内容,以更加全面、生动地展现革命先辈的廉政思想、廉政事迹,弘扬他们的高尚情操。要发挥基地作用,认真组织广大党员干部和青少年到廉政教育基地接受教育,积极运用多种表现形式,使广大观众的思想受到启迪、心灵受到净化。要提高管理水平,确保人员、责任、经费到位,实现基地的可持续发展,让廉政教育基地真正成为广大干部群众的共同精神文化家园。

(责任编辑:高雷)

准荐此新	闻至人	、民微博:
------	-----	-------

相关专题

• 人民日报党建组记者专栏

/

• 热点

开展



- 焦
- 盘。
- 教育
- 煤焦
- "辞
- 县孝中步
- 李学
- 나台

484

- 1. 张志
- 2. 郝鹏
- 3. 中央 4. 辽宁
- 5. 阎红
- 6. 【党
- 7. 山西
- 8. 揭秘 9. 薄熙
- 10. 品

• ;



俞正 能回

- Ш
- 广
- =
- 石
- 医

"多

内三型

- 中与
- 习〕
- 李5
- 薄照
- 卫旨毛当

史海



精美

- 毛泽东
- 揭和
- 少#
- 是讨
- 王树 F 颠覆

Vho

.